

Edital de Retificação Nº 01/2014 ao Edital de Abertura nº 01/2014

A PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE IGUATU, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital de Abertura nº 001/2014, torna público:

Art. 1º - A retificação do Edital de Abertura nº 01/2014, como segue:

ONDE SE LÊ:

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS/ZELADORA
Requisitos: Ensino Fundamental Completo

LEIA-SE:

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS/ZELADORA
Requisitos: **ENSINO BÁSICO INCOMPLETO**

ONDE SE LÊ:

MOTORISTA
Requisitos: Ensino Fundamental Completo e Carteira Nacional de Habilitação "D"

LEIA-SE:

MOTORISTA
Requisitos: **ENSINO BÁSICO INCOMPLETO** e Carteira Nacional de Habilitação "D"

ONDE SE LÊ:

OPERADOR DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS E MÁQUINAS PESADAS
Requisitos: Ensino Fundamental Completo e Carteira Nacional de Habilitação "D"

LEIA-SE:

OPERADOR DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS E MÁQUINAS PESADAS
Requisitos: **ENSINO BÁSICO INCOMPLETO** e Carteira Nacional de Habilitação "D"

ONDE SE LÊ:

PEDREIRO

Requisitos: Ensino Fundamental Completo

LEIA-SE:

PEDREIRO

Requisitos: **ENSINO BÁSICO INCOMPLETO**

Iguatu, 9 de junho de 2014

ANA CLAUDIA LUBENOW
Presidente da Comissão